Профилактическое мероприятие «Юный пассажир».

С начала 2016 года на территории Кемеровской области  увеличилось на 33,3% (с 3 до 4) количество ДТП с участием детей-пассажиров, перевозимых без детских удерживающих устройств. Количество травмированных в таких ДТП несовершеннолетних увеличилось на 150% (с 2 до 5). 
В текущем году на  обслуживаемой территории отдела ГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Юргинский» зарегистрировано 2 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых получили травмы 2 ребенка-пассажира.

В целях сохранения жизни и здоровья несовершеннолетних пассажиров на обслуживаемой территории ОГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Юргинский»  в период с 14 по 18 марта 2016 года пройдёт профилактическое мероприятие «Юный пассажир», в ходе которого:

наряды дорожно-патрульной службы будут ориентированы на пресечение нарушений правил перевозки детей-пассажиров. Особое внимание будет уделено выявлению нарушений правил перевозки детей-пассажиров в автомобилях легкового такси. 
Госавтоинспекция напоминает, что за нарушение правил перевозки несовершеннолетних пассажиров, законодательством предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере 3-х тысяч рублей.
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