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О Т Ч Е Т
о деятельности Ревизионной комиссии Юргинского муниципального района за 2015 год
  
	Отчет о деятельности Ревизионной комиссии Юргинского муниципального района (далее  Отчет) представляется Совету депутатов Юргинского  района в соответствии с требованиями  статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».
	В Отчете отражена деятельность Ревизионной комиссии  Юргинского муниципального  района (далее – Ревизионная комиссия) по реализации задач, определенных законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами  Юргинского района, утвержденными Советом депутатов Юргинского района.
 
Общие положения 

	Ревизионная комиссия - постоянно действующий контрольно-счетный орган внешнего муниципального финансового контроля, который был образован Советом депутатов Юргинского района в целях осуществления на территории Юргинского района внешнего финансового контроля за исполнением местного бюджета, соблюдением установленного порядка подготовки и рассмотрения проекта местного бюджета, отчета о его исполнении, а также в целях контроля за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности  Юргинского района.
	Задачи и функции Ревизионной комиссии определены Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законам от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее-Федеральный закон 131-ФЗ), Федеральным законом  от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее - Федеральный закон 6-ФЗ), областным законом от 29.09.2011 № 96-ОЗ «Об отдельных вопросах организации и деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Кемеровской области» (далее – областной закон № 96-ОЗ), Уставом Юргинского района, Положением "О бюджетном процессе в муниципальном образовании Юргинский район»  утвержденном решением Совета депутатов Юргинского района от 29.11.2013 № 4-НПА (с изменениями от (03.11.2015г), Положением  «О Ревизионной комиссии  Юргинского муниципального района» утвержденном решением Совета депутатов Юргинского района от 23.12.2014 № 49-НПА (с изменениями от 26.03.2015) (далее – Положение о Ревизионной комиссии).
 
1. Численность, правовой статус Ревизионной комиссии, организационные мероприятия. 
	В 2013 году в соответствии с требованиями Федерального закона 6-ФЗ решением Совета депутатов Юргинского района было принято решение о создании контрольно-счетного органа - Ревизионной комиссии Юргинского муниципального района. 
	21 ноября 2014 года Ревизионная комиссия зарегистрирована в Едином Государственном Реестре юридических лиц в качестве действующего юридического лица, учредителем которого является муниципальное образование.
	01 декабря 2014 года Ревизионная комиссия включена в реестр бюджетополучателей с открытием лицевых счетов в Управление Федерального казначейства по Кемеровской области.
	С 2 февраля 2015 года Ревизионная комиссия осуществляет свою деятельность с утвержденной штатной численностью в количестве одной единицы – Председателя Ревизионной комиссии.

	В отчетном периоде разработана и утверждена  номенклатура дел Ревизионной   комиссии  в соответствии с Перечнем типовых управленческих документов, образующихся в  деятельности  организаций, с указанием сроков хранения.
	Утвержден регламент работы Ревизионной комиссии,  определяющий  внутренние вопросы  деятельности Ревизионной комиссии  в соответствии с требованиями действующего законодательства.
	Утверждены стандарты внешнего муниципального финансового контроля, при разработке которых учитывались международные стандарты в области государственного контроля, аудита и финансовой отчетности.
	
	Заключены в соответствии с требованиями Федерального закона № 6-ФЗ  соглашения о передаче Ревизионной комиссии Юргинского района полномочий контрольно-счетных органов 9-ти сельских поселений Юргинского района  по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, где полномочия контрольного органа также распространяются и на проведение внешней проверки проектов решений о бюджете.

	Подготавливается информация о деятельности Ревизионной комиссии для размещения на интернет – сайте Администрации Юргинского района.

2. Организация  экспертно-аналитической и контрольно-ревизионной деятельности Ревизионной комиссии        

	Деятельность Ревизионной комиссии при осуществлении финансового контроля строилась на основе принципов законности, объективности, независимости, гласности и последовательной реализации всех форм финансового контроля.

	В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации данная система контроля предполагает непрерывный цикл контроля за исполнением бюджета каждого финансового года, реализуемого на трех последовательных стадиях:
- предварительного контроля проекта бюджетов на очередной финансовый год;
- текущего контроля  в ходе исполнения бюджета текущего финансового года;
- последующего контроля уже исполненного бюджета за отчетный финансовый год.

	В 2015 году контрольные полномочия Ревизионной комиссии распространялись на получателей бюджетных средств - исполнительные органы муниципальных образований Юргинского района.

	Приоритетным направлением в деятельности Ревизионной комиссии в 2015 году являлось:  
- предотвращение и выявление нарушений при использовании средств бюджета; 
 - повышение эффективности качества контрольной и экспертно-аналитической работы;
- изучение методических и нормативных правовых документов, необходимых для контроля за эффективностью использования бюджетных средств.
  	Финансовый контроль осуществлялся  Ревизионной   комиссией  путем проведения проверок и обследований.
 
3. Основные итоги деятельности Ревизионной комиссии в 2015 году

	В отчетном периоде Ревизионная комиссия проводила свою деятельность в соответствии с Планом работы, разработанным ею самостоятельно и утвержденным  распоряжением  председателя Ревизионной комиссии от 13.02.2015 № 6.
	Планом работы Ревизионной комиссии  на 2015 год предусмотрено 1 контрольно-ревизионное мероприятие  и   10 экспертно – аналитических  мероприятий.
	В течение отчетного периода вносились изменения в план работы Ревизионной комиссии для проведения контрольных мероприятий по запросам Совета народных депутатов Юргинского района и главы Администрации Юргинского района.

	Всего в 2015 году Ревизионной комиссией проведено 29  контрольно-ревизионных  и   экспертно – аналитических  мероприятия, из них:
- контрольно-ревизионных - 5 мероприятий;
- экспертно-аналитических - 24 мероприятия.

3.1 Контрольно – ревизионные мероприятия

	При проведении контрольно-ревизионных мероприятий общий объем проверенных бюджетных средств за отчетный период составил  
	- 10 143,8  тыс. рублей.
Охвачено контрольными мероприятиями  5 объектов из них:
- 3 учреждения (Управление образования Юргинского муниципального района, МБУ Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений Юргинского района, МБУ «Оздоровительный лагерь «Сосновый бор») 
- 2 исполнительных органа местного самоуправления (Администрации Юргинского и  Новоромановского сельских поселений).

Выявлено: 
- отсутствие нормативных документов, определяющих порядок установления персонального коэффициента (К-4) руководителям образовательных учреждений, 
- отсутствие нормативных документов, определяющих штатную численность работников централизованной бухгалтерии образовательных учреждений;
- не своевременное внесение изменений в нормативные документы,  регулирующих деятельность централизованной бухгалтерии образовательных учреждений;
- не востребованная штатная численность в централизованной бухгалтерии образовательных учреждений в количестве 4,75 единиц;
- отсутствие положения по использованию денежных средств, полученных от оказания платных услуг, нормативных документов по регулированию деятельности в МБУ «Оздоровительный лагерь»;
- отсутствие документов, подтверждающих необходимость произведенных расходов (МБУ «Оздоровительный лагерь», Администрация Новоромановского сельского поселения);
- не своевременное внесение изменений в принятую муниципальную программу (Администрация Юргинского сельского поселения)
- отсутствие учетной политики (Администрация Юргинского сельского поселения);
- нарушение налогового законодательства по предоставлению стандартных вычетов (Администрация Юргинского сельского поселения);
- отсутствие ведомственного контроля в образовательных учреждениях;
- денежные средства в сумме 1,2 тыс.руб. использованы не в соответствии с полученной бюджетной классификацией, указанной в заявке на кассовый расход (МБУ «Оздоровительный лагерь»);
- нарушения расчетов с подотчетными лицами в администрации Новоромановского сельского поселения.

	Ревизионная комиссия по результатам проведения контрольных мероприятий направила 5 представлений  для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, а также мер по пресечению, устранению и предупреждению нарушений. Материалы контрольных мероприятий, проведенных по запросам, переданы в Совет народных депутатов и главе Юргинского муниципального района.
	
3.2. Экспертно-аналитические мероприятия

	Общий объем бюджетных средств  проверенных при осуществлении экспертно-аналитических мероприятий за отчетный период составил  - 1 520 393,40 тыс. рублей, в т.ч. экспертиза проектов бюджета – 658 899,4 тыс.руб., экспертиза годовых отчетов – 861 494,0 тыс.рублей
	Охвачено экспертно-аналитическими мероприятиями   10 муниципальных образований, в том числе  муниципальный район и 9 сельских поселений Юргинского района.
 
	Экспертно-аналитические мероприятия в 2015 году были  направлены на обеспечение единой системы контроля, реализуемого на двух последовательных стадиях:
 - предварительного контроля -  в рамках проведения экспертиз  проектов  решений о  бюджете  на 2016год ;
 - последующего контроля – в рамках проведения внешней проверки годовых отчетов об  исполнении бюджета  за 2014 год.
	Для непосредственной реализации этих задач были  проведены в рамках предварительного контроля 10 экспертно-аналитических мероприятий,  в том числе:
- экспертиза и подготовка экспертного заключения на проект решения о бюджете Юргинского района на 2016 год;
- экспертиза и подготовка экспертных заключений на  проекты решений о бюджете  на 2016 год  9 сельских поселений Юргинского района, в том числе: Арлюкское, Новоромановское, Попереченское, Проскоковское, Лебяжье-Асановское, Тальское, Юргинское, Зеледеевское, Мальцевское.

	В рамках  предварительного контроля за  формированием бюджета была проведена экспертиза проекта решения о бюджете Юргинского района на 2016 год, а также муниципальных правовых актов и иных документов, представленных одновременно с проектом, по вопросам  обоснованности  доходных и расходных статей, дефицита бюджета, правомерностью  принятия бюджетных обязательств установленных федеральными, региональными и местными нормативными правовыми актам затрагивающими вопросы бюджета и финансов, а также управления и распоряжения муниципальной собственностью.

	По результатам проведенной экспертизы установлено, что в целом  основные параметры бюджета соответствовали  требованиям бюджетного законодательства. 

	В рамках последующего контроля в 2015 году проведена внешняя проверка отчетов об исполнении бюджета  10 муниципальных образований Юргинского района,  в том числе:
- экспертиза годового отчета об исполнении бюджета Юргинского района за 2014 год;
- экспертиза годовых  отчетов об исполнении бюджета 9 сельских поселений Юргинского района за 2014 год, в том числе:Арлюкское, Новоромановское, Попереченское, Проскоковское, Лебяжье-Асановское, Тальское, Юргинское, Зеледеевское, Мальцевское.

	Подготовка заключений на годовой отчет об исполнении бюджета за 2014 год проводилась на основе анализа годовых отчетов, иных документов и материалов, представленных в Ревизионную комиссию для проведения внешней проверки.
	В экспертном заключении на отчет об исполнении бюджета Юргинского района  за 2014 год было отмечено, что соблюдение законодательства при составлении проекта решения об исполнении бюджета  и  исполнения бюджета района,  в целом произведено согласно требованиям бюджетного законодательства Российской Федерации, Положения «О бюджетном процессе  в муниципальном образовании Юргинского района»,
 
4. Основные выводы 

	Проведенными проверками установлено в целом соответствие расходования бюджетных средств действующему федеральному, областному законодательству и нормативным правовым актам органов местного самоуправления муниципальных образований Юргинского района,  в основном выявленные нарушения приводились в соответствие в ходе проверки  и по окончанию  проведения проверки.
	В период проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий Ревизионной комиссией одновременно оказывалась практическая помощь проверяемым  организациям в правильности ведения бухгалтерского учета, устранения недостатков нормативной правовой базы используемой в процессе  подготовки проектов и исполнения бюджета.
	Приоритетные направления дальнейшей деятельности Ревизионной комиссии  - прежде всего, проверка достоверности  отчета  об исполнении бюджета муниципальных образований  Юргинского района за   2015  г., работа по постепенному внедрению аудита эффективности, концентрация внимания на оценке результативности использования бюджетных средств и муниципальной собственности, а также максимальное исполнение представлений об устранении выявленных нарушений, направленных в адрес руководителей проверяемых  органов местного самоуправления, учреждений и предприятий.
	В 2016  году   Ревизионная   комиссия  продолжит свою  деятельность  с учетом новых задач и требований Федерального закона от 07.02.2011 N 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований".



Председатель
Ревизионной комиссии Юргинского 
муниципального района	                                                                            Г.В.Романенко
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